

人文·景观·园林

仙居园

用心守护千家万户的托付……



一樣的清明 不一樣的風景

今年，我园的清明多了很多绚烂的颜色，春天似乎也早到一些，有正在盛开的樱花，有努力发芽的柳芽，有紫色的勿忘我，有黄色的向日葵，还有彩色的风车！每年清明，仙居园都会留下忙碌的身影和急匆匆的脚步，今年，您可慢下脚步，欣赏不一样的清明。

多彩园区



清明升级服务



2018，我园建园20周年，为答谢社会各界及老客户多年的支持和信任，我园推出多项回馈活动：

- 为老客户赠送价值100元的祭奠鲜花一篮。
- 关注公众号可免定号费。
- 每个墓位可享一次储备2000积分的机会。
- 每周一/二在黄坡/双塔陵园免费接灵；

为客户朋友们点赞

你们的理解和包容创造了又一个和谐的清明节

清明是大家集中出行扫墓祭祖的日子，全国各公墓都迎来人员祭扫高峰。我园也不例外，从1998年建园到现在，园区入住的客户已上万家，每家保守的按3人来园计算，我们将迎来3万人的接待。虽然公司提前做了各方面详细的准备和分工，但面对如此高强度的接待任务，我们在实际中还是存在很多不足：如卫生间的及时清扫、墓位小狮子的及时补粘、安放工作人员的及时到位、垃圾桶的及时清理、班车的按时出发……等等，虽然我们每个工作人员都在努力的完成着，但实在是太集中了……

是您，每位来园祭扫客户的包容和理解，让仙居园的清明充满了祥和和温馨，您的一句：“不着急，没关系，再等等”，会让我们感动很久。在此，真心感谢大家，谢谢你们理解，我们会更加努力！

清明新闻主题分享

3月30日 山西经济万家生活：文明 绿色祭扫 生态葬成市民新选择
4月1日 黄河新闻 清明祭扫 鲜花“唱主角”

4月3日 发现：留住青山和绿水 节地生态公益葬

4月3日 太原新闻：文明祭祀 绿色清明

4月3日 纪念日缅怀捐献者 延续生命献大爱

4月5日 不忘初心 用心守护千家万户的托付



守青山绿水 倡绿色殡葬

---仙居园第七届公益生态葬

3月30日仙居园花葬区内约百人为33位生态节地葬的践行者送行，美丽的园区、庄重的仪式、吉祥的和平鸽寄托了大家对往生者的无限祝福，绿色之路再次唤起大家对青山绿水的爱护，对美好未来的追求！

近年来，仙居园主动承担更多的社会责任，开展多次全程免费的生态节地葬，引导了殡葬改革的新风尚。



双塔功德苑 首届纪念落葬仪式

铭记历史 感恩生活，双塔功德苑自去年5月落成后，受到社会各界的广泛关注，截止目前已近百位有功德之人的入住。为感谢他们对社会的贡献，表达我们的尊敬之情，同时希望更多的人能了解历史珍惜当下，我们于4月1日举办首届纪念落葬仪式。



太原市第七届 遗体捐献者 纪念活动如期举行

“大爱无疆，生命永存”，这是对遗体捐献者最真切的怀念。4月1日，近百人齐聚在仙居园内共同缅怀已经实现捐献的129位捐献者。这些各行各业平凡的人们，用自己宽阔的情怀诠释着爱心与奉献，我们向您们致敬！



殡葬职工日 我们一起去旅行



砥砺前行 品牌再升级

公墓变公园

二十年前，乱坟岗是墓地的代名词，一提到墓地大家感到的是恐惧与阴森。在那样一个环境中，仙居园公墓动工了，带来的是公园式的园林，景观式的建筑，人文化的服务，开启了龙城公墓的新篇章：公墓变公园。现在步入园中，花团锦簇，风景如画，犹如公园一般，给人无限的宁静与祥和。



阴暗变美好

支助万人登山旅游、社区文艺汇演、助神池土豆义卖、免费公益葬、遗体捐献者纪念……。多年来，仙居园通过多项公益项目去关爱身边的人群，诠释生命的美好。近年来，仙居园将环保低碳的理念融入到日常工作中，向社会传递为后人留下青山绿水的公共意识，展现致力于生态文明建设的情怀和姿态。



处理变珍藏

曾经几何，殡葬工作是简单的遗体的处理，无法释放的情怀，无从理清的思念，无处追寻的记忆，都在懵懂忙碌中被忽略。为了记忆和珍藏，仙居园创建了网上纪念馆、碑型设计、专场礼仪，以生者为中心，建立一个精神和心灵的服务世界。



品牌再升级

过去边缘、封闭、忌讳的传统殡葬业已经发生了脱胎换骨的变化，现在我们不仅承担着促进精神文明和环境保护的社会责任，还在传承着家庭、社会乃至国家在观念层面的价值。

仙居园将不忘初心，在守护千家万户的同时，传承传统文化、推动生命教育，促进社会价值观的树立和生死观的改变，更好的丰富人民对美好生活的追求！

